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Het openings toernooi werd onder ideale omstandigheden gespeeld.

Onder een stralende zon en op perfecte banen.

Na het speelklaar maken van de banen kon er niet direct op gespeeld worden. Ze waren nog erg droog en broos.  Een nacht regen bracht uitkomst. Het hield wel in dat begin april er een trainingsteam onverrichte zaken weer naar huis kon omdat er nog geen netten hingen. 

Maar op zondag 7 april konden we van start.  Leendert en Yma, van de toernooicommissie,  hadden het over een iets andere boeg gegooid. Een vroege start met een brunch met allerlei heerlijke gerechten. Allen genoten van dit lekkers.  16 deelnemers, mochten er wel meer zijn, jammer dan, zij hebben wat gemist. 4 keer een half uur tennis met verschillende tweetallen en tegenstanders.

Het was wel weer even wennen op het gravel, de ballen doen wel eens niet wat je verwacht.

8 spelers op en 8 genieten van de zon en allerlei lekkers.

Na de wedstrijden werden alle gewonnen games opgeteld en gingen Coraline en Antoon met een prachtige bos bloemen naar huis. Ook de enige gastspeler, Peter Kraakman, mocht een bos bloemen in ontvangst nemen voor zijn aanwezigheid.

Al met al een prachtige opening van,  naar wij,  hopen een mooi seizoen. 

Voor de interne competitie waren redelijk wat inschrijvingen. Kan altijd meer hoop je maar.

De meeste wedstrijden zijn gespeeld. Altijd leuk zulke wedstrijden tegen leden waar je niet vaak mee of tegen speel.

Het Open Schermer Molentoernooi blijf de trekker van de club. Met 86 inschrijvingen weer een topweek met een prima organisatie en een leuke omzet . De kantine bezetting verliep voorspoedig met dank aan Hennie Meester…..

De jeugdcommissie liet zich ook niet onbetuigd.  Met twee prachtige toernooien onder goede weersomstandigheden werden er weer mooie partijen gespeeld.  Zeker het junior-senior toernooi is leuk om mee te maken. De strijd tussen ouder en kind is duidelijk aanwezig.

Het afsluitings toernooi had een mooie bezetting met 24 deelnemers.

12 op en 12 af is organisatorisch het makkelijkst maar er valt er ook weleens uit.

Weer werk aan de winkel voor Yma en Leendert.  Onder ideale omstandigheden werd er gespeeld met een heerlijke BBQ er tussen door. 

Weer een seizoen achter de rug . De tijd vliegt en wij vliegen mee.

Eerst maar weer even evalueren hoe eenieder dit seizoen  heeft ervaren.

Met frisse moed op naar 2020.

