CORONA UPDATE: TERRASSEN OP SPORTLOCATIES OPEN VANAF 19 MEI
De daling van de ziekenhuisopnames heeft doorzet, daarom heeft het kabinet maandag 17 mei definitief bekend gemaakt dat ‘stap 2’ van het openingsplan vanaf woensdag 19 mei kan worden ingezet. De terrassen op sportlocaties mogen weer open. Ook is buitensporten in groepsverband voor volwassenen vanaf 27 jaar weer mogelijk. De versoepelingen bieden ook perspectief voor de vervolgstappen van het openingsplan in juni, waardoor het mogelijk lijkt dat verkorte jeugdcompetities en toernooien vanaf 9 juni gespeeld kunnen worden. 
Wat betekent dit voor tennis vanaf woensdag 19 mei?
· Volwassenen vanaf 27 jaar mogen buiten tennissen en padellen, zowel vrijspelen als trainen in groepsverband (max. 30 personen). Zij houden 1.5 meter afstand tot elkaar. Cluboverstijgende wedstrijden zoals competities en toernooien en officiële interne toernooien (zoals clubkampioenschappen) zijn niet toegestaan. Vriendschappelijke wedstrijden met spelers van de eigen vereniging (toss en laddercompetitie) zijn wel toegestaan, met vooraf een speelafspraak en baanreservering.
· Jeugd en jongvolwassenen tot en met 26 jaar mogen buiten spelen en trainen in groepsverband (geen maximum). Zij hoeven tijdens het sporten onderling geen 1.5 meter afstand te houden. Cluboverstijgende wedstrijden zoals competities en toernooien zijn niet toegestaan. Onderlinge wedstrijden met spelers van de eigen vereniging zijn wel toegestaan.
· Terrassen mogen open van 6.00 tot 20.00 uur onder voorwaarden: maximaal 50 personen op een terras, EN maximaal 2 personen aan een tafel op 1,5 meter afstand. Tenzij dit mensen zijn uit eenzelfde huishouden. Een reservering is verplicht (dit kan een baanreservering of les zijn, een extra reden dus om uw kaartje op te hangen!). 
· Sportkantines(!), kleedkamers en douches blijven dicht.
· Er worden geen (officiële) wedstrijden zoals competities en toernooien gespeeld.
· Publiek is niet toegestaan.
Kijk hier voor uitgebreide informatie van de Rijksoverheid over geplande versoepelingen met stap 2 van het openingsplan.
Bekijk hier de spelregels voor de sport per 19 mei.
Jeugdcompetitie en toernooien mogelijk vanaf 9 juni
De huidige ontwikkelingen en geplande versoepelingen met stap 2 van het openingsplan bieden perspectief voor de vervolgstappen. We hebben dan ook goede hoop dat het spelen van jeugdwedstrijden tussen clubs vanaf 9 juni mogelijk is. Daarom bereiden we alles voor, zodat we kunnen starten met jeugdcompetities (Junioren, Groen, Oranje en Rood) vanaf 11 juni. Uiteraard moeten we wachten op groen licht van de overheid. Ook jeugdtoernooien kunnen in dit scenario vanaf 9 juni doorgaan. Op 1 juni maakt het kabinet bekend of stap 3 van het openingsplan door kan gaan.

